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Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost (NÚKIB) pořádá v říjnu 2025 již
čtvrtý ročník Festivalu bezpečného internetu (FBI). Tato událost je tradičně věnovaná
osvětě v oblasti kybernetické bezpečnosti a skládá se ze série vzdělávacích akcí, kampaní,
přednášek a webinářů, které jsou otevřené jak pro odbornou, tak i pro širokou veřejnost.
Letošní ročník se zaměřuje na téma digitální stopy. Toto téma bylo vybráno s cílem vytvořit
ucelený přehled vzdělávacích a podpůrných aktivit a podpořit také kampaně dalších
subjektů, které se touto problematikou aktivně zabývají.

Stejně jako v předchozích letech je festival rozdělen do čtyř hlavních kategorií dle skupin, na něž je
obsah cílen: Posilujeme společnost, Pomáháme expertům, Podporujeme lektory a Hledáme
talenty. Každá kategorie se věnuje jinému okruhu možných účastníků a zájemců. Posilujeme
společnost je nejobecnější, ukazuje běžným uživatelům, jak se chránit v kyberprostoru. Letos najdete
v nabídce přihlášených aktivit například podcast Kyberpohádky, projekt Kybertabu či seminář
zabývající se bezpečným nakupováním na internetu. V kategorii Pomáháme expertům najdou
zajímavý obsah převážně odborníci z oblasti IT a kyberbezpečnosti. Podporujeme lektory letos nabízí
například příručku pro začínající wikipedisty nebo kyberbezpečnost pro školy. A nakonec v kategorii
Hledáme talenty se snažíme spolu s partnery inspirovat k úspěšné kariéře v oborech kybernetické
bezpečnosti.

Festivalová kampaň probíhá online i offline. Na sociálních sítích v rámci kampaně spolupracujeme s
iniciativou Moderní sebeobrana, kde budou zveřejňovány vzdělávací příspěvky s tématem digitální
stopy. Offline kampaň zahrnuje tištěné plakáty, které budou k dispozici v knihovnách, senior
pointech a family pointech.

„Uvědomujeme si, že kyberbezpečnost se týká i osob, které sice moderní technologie používají,
nicméně s nimi nejsou tak sžité. K takovým skupinám se snažíme dostat pro ně přirozenější a
příjemnější cestou – právě pomocí letáků či fyzických seminářů a přednášek,“ řekla Eva Žáčková z
oddělení vzdělávání NÚKIB, která má kampaň na starosti.

Jedním z hlavních cílů festivalu je zapojení veřejnosti. Na webových stránkách fbifest.cz může každý,
kdo má co říct k tématu kybernetické bezpečnosti, nabídnout vlastní webináře, přednášky nebo
vzdělávací materiály a stát se tak součástí programu.
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